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Згідно плану основних заходів на 2019 рік Миколаївська облорганізація
профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої
промисловості, побутового обслуговування населення провела турнір з шахів та
шашок серед працівників галузі.

  

Турнір за традицією проводиться напередодні Міжнародного дня шахів, запровадженого
Всесвітньою шаховою федерацією, яка в поточному році відзначає своє 95-річчя.
Цьогорічний турнір облорганізацією профспілки проводився в тринадцятий раз. 

      

Незважаючи на те, що обласний шаховий клуб закритий на капітальний ремонт,
традицію проведення турніру з цих видів спорту в травні відміняти не стали – турнір
відбувся 23 травня в приміщенні облорганізації галузевої профспілки. 

  

  

Змагання проводилися як в командному заліку, так і в особистій першості. Головний
суддя турніру М.І. Перепльотка підвів підсумки змагань, які в цьому році принесли такі
результати:

 1 / 4



Миколаївська обласна рада професійних спілок - Час зустрічі змінити не можна
Вівторок, 28 травня 2019, 09:11

  

ШАХИ:

  

командний залік

  

І місце – ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» (директор підприємства – М.Ю. Логвінов,
голова профкому – Т.С. Кістіна);

  

ІІ місце – КП «Миколаївелектротранс» (директор підприємства – В.В. Євтушенко,
голова профкому – Є.В. Жура);

  

ІІІ місце – МКП «Миколаївводоканал» (директор підприємства – Б.Л. Дуденко, голова
профкому – С.О. Мельниченко)

  

особиста першість

  

І місце – Анастасія Трофимова (ОКП «Миколаївоблтеплоенерго);

  

ІІ місце – Борис Шут (КП «Миколаївелектротранс»);

  

ІІІ місце – Анатолій Бублик (МКП «Миколаївводоканал»)

  

ШАШКИ:

  

командний залік 
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І місце – МКП «Миколаївводоканал» (директор підприємства – Б.Л. Дуденко, голова
профкому – С.О. Мельниченко);

  

ІІ місце – ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» (директор підприємства – М.Ю. Логвінов,
голова профкому – Т.С. Кістіна);

  

ІІІ місце – ЖКП «Бриз» (директор підприємства – А.Ю. Вецало, голова профкому – М.П.
Мищишен)

  

особиста першість

  

І місце – Володимир Терещенко (МКП «Миколаївводоканал»);

  

ІІ місце – Сергій Ліхачов (МКП «Миколаївводоканал»);

  

ІІІ місце – Едуард Войнов (ОКП «Миколаївоблтеплоенерго»).

  

  

Голова облорганізації профспілки Світлана Начинова вручила командам-переможцям
та призерам турніру кубки, почесні грамоти та грошові винагороди. Учасники та
уболівальники отримали задоволення від змагань, які стали гарним завершенням
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трудового дня.
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